Прокурор Камешкирского района совместно с главой администрации Камешкирского района вручили призы победителям конкурса, приуроченного международному дню по борьбе с коррупцией

В Международный день по борьбе с коррупцией, утверждённый Генеральной Ассамблеей ООН в 2004 году, прокуратурой Камешкирского района Пензенской области совместно с администрацией Камешкирского района Пензенской области награждены победители и участники конкурса «Скажи коррупции -НЕТ!», проведенного среди учеников образовательных организаций района.

В ходе встречи, прокурором района Евгением Мараевым детям в форме лекции рассказаны основные положения о деятельности органов прокуратуры Российской Федерации по противодействию коррупции.

Всем участникам вручены грамоты, благодарственные письма и памятные подарки.

Статью подготовил прокурор Камешкирского района Мараев Е.А.